Fx) = 8x+5 oA £(3) - £(2) © @2 Fatelet.



@ = E30% thw U]y
@ Adg x By 5 0 22 Sy

@ AAL x o] gy
@ el x Bop 22 Ay

® 717} xem Q1 AP B2 A ye



N x7hel gty <

S A9

%

2t 7Hell 100

I

Q

o4

—_

© ddigkol x ¢

® A% x o] k2] A%y A

© 0,06, ® 0,6,

© 006,06
ONORGENC)

B A, 0. 6. 6



4. TEFyZtx o grtotd A 1=W?

@ A5 x &3 22 e Y]y ofth
@ A= x 9 ofgo ey ol

® 440l 2m 91 59| T Mol 1 2ol 1em A 54e]



Sh
=

W4 Aol ] A}

5.

&
l
or

o] Glo] yem?

1o ofol AT d x O] 1A

5

e

7Rl 1000

5

®









AN

A7y =3x+2 9 L3

@ 2 3 3

A 1



v

Ut

1o no
)
rlllo

1=

nol'

=3x+ 1204 x %
Zeelet

5}

=

o, 2a-b



6(1)4 o]

_Tlé

A4y = 2x 0] 2T

[e]

—-—x+1

®y=

1

®y=

O y=-2x+1

x+4

@ y=2x+3



sholat,

&7

At olw, b 2 gk

o
=

HFEY, A (-4,6)






13.

=

_ 5 5 Tl .=
ATy = Sx 459y = —Sx-50] Aot yF o2 FHRR

& o] Yol g Fajolet

n

v

Ck-
=B



@ =
A
1, 2, 4 AF
1=
\_@

@
A2, 3, 4
, 4 AF

g
iz

@)
A1, 2 3
, 3 Ak

B
i

® &
Al
1, 3, 4 A
=]
il

®
Al 2. 4 AF
’EH__

B!



15.

ARy = ~2x 4 49] THLE y 2
TJefmo) yARE Fo1H?

D 4 ® 2 3 0

HsFo g2 _9

o O



oty = 2x — 4.9] I IO} x = Qo)A

5
®y=-3x-5 @ y=-x-- @ y=-x+2



R
o

o

CEELE:

131s
Pk y = —2x+4%y = ax+2E x5

o)

@ 1 B 2

® 0



18. o2 FA y7h x9) QA4 A BE D=2

@ ¢k o] Zo]7t xem 9 FAZFE 9] £ yem©lt).

© A& xkm 2 Gl 2AHsAE y AT B EEe
712]%= 200 km ©]t}.

© w259 Zol7t xem Q] ¥9 HWol= yem? o]t}

® 7=, Al29] Zo)7t 242t 5 em, xem Q1 A €]
1:10] ych o]lq-

© 50 9AE 9-E xFT} 100 DA SE 47, y DA
3 4739 7VA& Eshd 1200 9ot

® G 0 6 @ ©, 0,6 ® 0 6,6

@ (A, ©, ©, @ ® A, ©, e, O



19.

ot

T FolA LAl A2?

ohg

@ Wol7F 20cm? ¢ HFAPHAY S @ O] ZoJ= xem
|3l %°|7} yem ©Jtt.

© Zo]7}20cm Q1 Z7F1 2ofl 0.1cm 4 x & 5t BfaL
@2 Zo]7} yem ©Jth

© AAAE B A% xkm & y A7 52t 100km &
Er- g

® 5000 ¥ 7HA AL Z ol A 7E Aol 500 At
g2 x e AL F =o] y Yol

=
© =7t x% Q1 AFE 100g Holl =olle A9 ol

yg °|tt.

© 006,06 ©® 0,6 ® 0606
® ©,©,0 ® ©, 6,0



20. o= x oy o WA FollA LTt obd AL2?

A4 60km Q1 ZAFEA7E x AIZE FSE 2 AP E yk

m
o]7F yem? Q1 A2t o] Wi o] Zo]7} xem € W, Eol=
16cm ©|th.
gt 7o)l 300 Y 5}= ofo] A3 H x S AFLL 5000 Y-S WL
ALEECR y A8 gt

g 1§19 dol7t xem {1 A7+ 9l =39 ZolE yem ol



